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11 –– AZIENDA AGRICOLA SINGOLAAZIENDA AGRICOLA SINGOLA

REQUISITO SOGGETTIVO: Imprese IAP (Ditte individuali, SS Agricole, S.r.l., S.n.c., Coop di produzione ecc) NO SpA
REQUISITO OGGETTIVO:  trasformare prevalentemente prodotti aziendali (stessa P.IVA) > 66%

utilizzare prevalentemente mezzi e strutture in dotazione all’azienda Agricola
FISCALITA’: Fiscalità Agricola (tasse su RD e RA) salvo norme speciali (es. Agroenergia)

Se trasformazione fiscalità Agricola solo se si lavorano prodotti propri > 50%.

Mis. 4.1 per investimenti ad uso aziendale
(Produzione, trasformazione, macchine, attrezzi, ecc)

Mis. 6.4 per diversificazione
( Agriturismo, trasformazione
prodotti NO All. 1, energia,  ecc



22--COOPERATIVA AGRICOLACOOPERATIVA AGRICOLA
di trasformazione, commercializzazione, eccdi trasformazione, commercializzazione, ecc

REQUISITO SOGGETTIVO: Cooperativa agricola di trasformazione e commercializzazione, meccanizzazione, ecc
REQUISITO OGGETTIVO:  Trasformare prevalentemente prodotti dei soci > 50% e propri <33%

Almeno tre Aziende Agricole socie (non solo persone fisiche)
FISCALITA’: Fiscalità agricola per le aziende Agricole. Utili della coop ristornati ai soci per la % di

prodotto di provenienza dei soci stessi (no ristorni su prodotto acquistato da terzi)

Mis. 4.1 per investimenti ad uso aziendale
Stalle, tettoie, macchine, irrigazione, ecc

Mis. 4.2 per trasformazione e commercializzazione
(es. caseificio, cantina, macello, centro cereali, ecc)

Mis. 4.1 per investimenti comuni
(es. macchinari, attrezzi per irrigazione, ecc
NO investimenti ad uso di una sola azienda)

Mis. 4.1 per investimenti ad uso aziendale
Stalle, tettoie, macchine, irrigazione, ecc



33-- SOCIETASOCIETA’’ COMMERCIALECOMMERCIALE

REQUISITO SOGGETTIVO: Società di persone (Snc, Sas, ecc) oppure diSocietà di  capitali (S.r.l., S.p.A).
REQUISITO OGGETTIVO:  trasformare prevalentemente prodotti di terzi > 66%% e propri <33%
FISCALITA’: Reddito di impresa per la società commerciale. Fiscalità Agricola per le aziende Agricole

fornitrici

Mis. 4.1 per investimenti ad uso aziendale
(Produzione, trasformazione, macchine, attrezzi, ecc)

Mis. 4.1 per investimenti ad uso aziendale
Es. Stalle, tettoie, macchine, irrigazione, ecc

Mis. 4.2 per trasformazione e commercializzazione
(es. caseificio, cantina, macello, centro cereali, ecc)


